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napannenenunene
[MpsaAMoOyronbHbLIU
napannenenvnen
B 3agavyax Bo9um B11EIlNJ



Popmyrbl NOTHOU NOBEPXHOCTU U 00bEMA
NPAMOYrofibHOro napannenenunena
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o) 1 HaiimguTe KBagpaT pacCTOAHHA MEKIY BEepIIHHAMH
. C u Al IpAMOVTOJIBEHOIO Napa/LTe/IeTHIIesa, 4Id
xoToporo AB =35, AD =4, AA| = 3.
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Haiigute paccToanue Meskay eepmmHamu A u D)
N(_) 2 . TIIPAMOYTOJIBHOTO IIapaJUTeIeNMIIea, 4714 KOTOPOIo

AB=35, AD =4, AA1 =3,

BAADlD
S £ D=90°

AD, =42 + 32 =25 =5.



Hatimgure yroa ABD mpavoyromssoro
N03 napauienenunesa, 4ad xotoporo AB =5, AD =4
" . AA) =3 Oteer gaiiTe B rpagycax.

) ¢ ABD1= ?

BoADD; _~D=90°;

¢ AD;=+/42% + 32 =/25 =5.
AD,= AB = 5;

A ADD | - pasnoseopenuis mpeyzommu, < A = 90° 3

«zDy=<B =45°; < ABD, =45°.




IN= &, VU DCNV RyVUd pabton

64.
HamnguTte nnowaakb ero
NOBEPXHOCTM.
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2 2
:__t_l ______ L /' =64 S=6-4
.’ 1 : B .
a a’ =064 S =96
a=13/64



Ne5. OB3 EI'3 N2245376. Hanaunte kBagpat paccTossHUA

MeXxay BeplunHamu B, n D ; MHOrorpaHHuKa ,

n3obpaxeHHOro Ha pucyHke. Bce aoByrpaHHbIe yrnbl

MHOrorpaHHuUKa npsimbie.
A CZBzDg-

NPAMOYrofibHbIN
TpeyronbHUK.
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BzDz3= (12+12)+32 =11.
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Ne 6. OB3 EI'3 Ne245373.

Hamngute yron CAD, MHOrorpaHHuUKa, n3obpaxeHHoro

Ha pucyHKe. Bce AByrpaHHble yrinbl MHOrorpaHHUKa

npsamble. OTBeT AauTe B rpagycax.
AD; = CD,= CA- AnaroHanm

PaBHbLIX KBAApaToB .
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Ne 7. Hangute nnowaab NOBEepXHOCTM MHOrorpaHHUKa,
N300paxxeHHOro Ha pucyHke (Bce ABYrpaHHble yribl NpsMblie).

[1nowanb NOBEPXHOCTU aHHOWN CpUrypbl
ByaeT paBHa nrowann noBepxXHOCTH
NpPSAMOYronbHOro napannenenuneaa.

2 S =2(8-10+8-6+6-10)=188
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Ne8. Hamaoute 06bEM MHOrorpaHHukKa, U306paxeHHOro Ha
pUCYHKe (BCe ABYrpaHHble yribl NpsMble).

; . V =8-10-6 = 480
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10 V=V, -V, =480-24 =456
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Ne9. HanguTte nnowaab NOBEePXHOCTN MHOrorpaHHMKa, n3oobpaxeHHoro
Ha pUCYHKe (Bce ABYrpaHHbIe Yribl NnpsMble).

2 ! F,{3,2,4}
| — S =2-(32+2-4+4-3)=52
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S =8+8,-2-5,=52+94-2-8 =130
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Ne10. Hamante o6HLEM MHOrorpaHHuKa, M300paXeHHOro Ha pUCyHKe
(BCe ABYyrpaHHble yribl NpsAMbIe).
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F,{3,2,4} Vl =3.2.4=24

F,{3,5,4}

V,=3-5-4=60

V =V +V,=24+60=234

55| 8 4



